



ERRATA N° 01/2024/DAPSE/CHAMADA PÚBLICA N° 01/2024/DAPSE

**CHAMADA PÚBLICA PARA MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE EM VAGAS RESIDUAIS – 2024/1
CAMPUS ITACOATIARA
LICENCIATURA EM CIÊNCIAS AGRÁRIAS**

ONDE SE LÊ:

6 Aqueles interessados deverão manifestar interesse em vagas residuais pelo Formulário Eletrônico <https://forms.gle/oY4iuPFFFGXrnGTZ7>, até 17h (horário de Manaus) do dia ~~10 de junho de 2024~~.

[...]

Segue o cronograma referente a esta Chamada:

| ETAPAS | ATIVIDADES | DATAS | LOCAIS |
|--------|---|-------------------------------------|--|
| 1. | PERÍODO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE | 03 a 11 de junho de 2024 | Link: https://forms.gle/oY4iuPFFFGXrnGTZ7 |
| 2. | PERÍODO DE ENVIO DOS DOCUMENTOS POR E-MAIL | 03 a 11 de junho de 2024 | e-mail para envio: cpsai.cita@ifam.edu.br |
| 2. | PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DE MANIFESTANTES E DA CONVOCAÇÃO | 12 de junho de 2024 | Site: http://www2.ifam.edu.br/estudenoifam/processo-seletivo-2024-1/graduacao-pss |
| 3. | PERÍODO DE VERIFICAÇÃO DE ATENDIMENTO ÀS REGRAS E MATRÍCULA | | CAMPUS |
| 4. | PUBLICAÇÃO DO RELATÓRIO DE MATRÍCULAS | | Site: http://www2.ifam.edu.br/estudenoifam/processo-seletivo-2024-1/graduacao-pss |

LEIA-SE:

6 Aqueles interessados deverão manifestar interesse em vagas residuais pelo Formulário Eletrônico <https://forms.gle/oY4iuPFFFGXrnGTZ7>, até 17h (horário de Manaus) do dia 21 de junho de 2024.

[...]

Segue o cronograma referente a esta Chamada:

| ETAPAS | ATIVIDADES | DATAS | LOCAIS |
|--------|---|--|--|
| 3. | PERÍODO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE | 03 a 21 de junho de 2024 | Link: https://forms.gle/oY4iuPFFFGXrnGTZ7 |
| 4. | PERÍODO DE ENVIO DOS DOCUMENTOS POR E-MAIL | 03 a 21 de junho de 2024 | e-mail para envio: cpsai.cita@ifam.edu.br |
| 3. | PUBLICAÇÃO DA RELAÇÃO DE MANIFESTANTES E DA CONVOCAÇÃO | Previsto para 24 de junho de 2024 | Site: http://www2.ifam.edu.br/estudenoifam/processo-seletivo-2024-1/graduacao-pss |
| 4. | PERÍODO DE VERIFICAÇÃO DE ATENDIMENTO ÀS REGRAS E MATRÍCULA | Previsto para 25 a 27 de junho de 2024 | CAMPUS |
| 5. | PUBLICAÇÃO DO RELATÓRIO DE MATRÍCULAS | Previsto para 03 de julho de 2024 | Site: http://www2.ifam.edu.br/estudenoifam/processo-seletivo-2024-1/graduacao-pss |

Manaus, 10 de junho de 2024

Ana Patrícia Cavalcanti Queiroz

Chefia do Departamento de Acesso e Processo Seletivo do Ensino – DAPSE

PORTARIA No 212/GR/IFAM, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2022

PORTARIA N° 1.755/GR/IFAM, DE 19 DE SETEMBRO DE 2023